

2019. április 25.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

TÁJÉKOZTATÓ A “BEREFÜRDŐI VERESS ZOLTÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI KÖRNYEZETÉNEK INFRASTRUKTURÁLISMEGÚJULÁSA” CÍMŰ, EFOP-4.1.3-17-2017-00295 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PROJEKT ZÁRÁSÁRÓL

A Karcagi Tankerületi Központ **59 millió Ft** vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert az **EFOP-4.1.3-17 – Az állami fenntartású köznevelési intézmények tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése** című konstrukció keretein belül.

Az elnyert pályázati összegből az 5309 Berekfürdő, IV Béla király út 1. szám alatt található intézmény felújítása készült el.

A projektben tervezett kivitelezési munkálatok befejeződtek, jelenleg a projekt pénzügyi zárása zajlik. Az épület nyilvános átadása 2019. április 24. napon valósult meg.

A megvalósult fejlesztés révén egy olyan minőségi és befogadó oktatási környezet került kialakításra, ahol a település diákjai a modern kor elvárásainak megfelelő nevelésben-oktatásban részesülhetnek. A projekt nemcsak a diákok életét befolyásolja pozitívan, de a pedagógusok számára is megteremtette a méltányos oktatás feltételeit. A beruházás során a mindennapos testneveléshez szükséges fejlesztések, új sportpadló letételére, teljes öltöző felújításra tornatermi eszközök beszerzésére került sor. Megtörtént az iskolai könyvtár belső felújítása, és az annak használatához szükséges bútorok beszerzése, valamint a nevelési-oktatási tevékenység megvalósításához használt termek, és az azok elérését szolgáló folyósók, közlekedők felújítása is. Az udvari kézilabdapálya új aszfaltréteget kapott, kialakításra került egy szabadtéri rekortán felület, valamint díszburkolatot kapott az iskola gyülekezőhelye is. A termek elavult bútorainak cseréje teljes körűen megvalósult a pályázat keretein belül.

A projekt megvalósításának céljai között az iskolai nevelés- oktatás alapfeladatainak ellátását támogató környezet kialakítása szerepelt. Az iskola vezetése a fejlesztésektől a tanulói lemorzsolódás megelőzését, a végzettség nélküli iskolaelhagyók számának csökkenését, a kompetenciamérés eredményeinek további javulását, az iskolahasználók elégedettségének növelését, az intézmény elismertségének kiszélesítését várja.

Az infrastrukturális beruházásnak köszönhetően, a pályázati célok elérésével valóra válik a minőségi, méltányos, inkluzív oktatás-nevelés feltételeinek biztosítása.

A projektről további információ a www.kk.gov.hu oldalon olvasható.

További információ kérhető:

karcag@kk.gov.hu

e-mail címen